

Отчет
учителя начальных классов Ивлевой Людмилы Николаевны
МБОУ «Каменская СОШ» Обоянского района Курской области
по треку «Орлёнок – Мастер»

Со 2 декабря по 23 декабря 2022 года в МБОУ «Каменская СОШ» села Каменка Обоянского района Курской области прошёл цикл занятий по треку «Орлёнок – Мастер».

Первое занятие прошло по теме «Мастер – это...».

Ребята поиграли в игру "Собери словечко", где собрали слово - мастер и узнали, что оно означает.

Затем провели игру " Найдите пары", где нужно было соединить героя мультфильма и карточку со словами. Ребята привели примеры мастеров своего дела из жизни и сделали вывод, что труд каждого мастера важен для людей.

Далее дети познакомились с символом трека - Шкатулкой Мастера, сделали её и поместили в неё основные качества мастера.

При подведении итогов ответили на вопросы: Кто может быть мастером? Что нужно знать и уметь, чтобы стать мастером?

Второе занятие прошло по темам «Мастерами славится Россия», «От идеи – к делу».

Занятие началось с игры «Камень, ножницы, бумага».

Далее педагог рассказала детям об известных мастерах России, людях разных профессий: о хлеборобе, об учёном, об учителе, о военном, посмотрели видеофильм о мастерах народного промысла. Ребята рассказали о профессиональной деятельности своих родителей.

Следующим этапом было пополнение шкатулки «Орлёнок-Мастер» выводами, которые сделали в процессе обсуждения с педагогом.

Затем учитель предложил детям стать мастерами песни, исполнив одну из Орлятских песен.

Третье занятие прошло по темам «Город мастеров», «В гости к мастерам».

Занятие началось с танцевальной игры «Здоровайся вот так!».

Далее учитель организовал работу по просмотру видеофрагмента мультфильма «Разные колёса», после чего обсудили просмотренное.

Затем учащимся было предложено стать мастерами оригами и сделать из цветной бумаги закладки в виде животных. Закладки получились яркими и аккуратно выполненными.

Следующим этапом занятия было пополнение шкатулки «Орлёнок-Мастер» новыми поделками и идеями.

В конце занятия дети исполнили Орлятскую песню.

Четвертое занятие во 2 классе прошло по теме «Мастер – это звучит гордо!».

В ходе занятия старшеклассники организовали детям встречу с человеком – мастером своего дела, учителем начальных классов МБОУ «Каменская СОШ» Червяковой Жанной Васильевной. Гостья рассказала второклассникам об ответственности, которую несёт в себе каждый мастер, о причинах, по которым могут называть себя мастерами, о сложностях, возникающих на пути и способах их преодоления.

В разговоре с Жанной Васильевной выяснилось, что для выступления на Новогоднем утреннике детям нужны музыкальные инструменты.

Учитель провел для ребят мастер - класс по изготовлению музыкальных инструментов.

И ребята, и педагог поблагодарили друг друга за творческое взаимодействие.

В завершении занятия все вместе спели Орлятскую песенку с использованием изготовленных музыкальных инструментов.

На заключительном занятии трека "Орленок- Мастер" ребята 2 класса обсуждали и высказывали свои эмоции, рассказывали, что особенно понравилось, с какими трудностями встретились и как их решали.

Главные выводы, которые сделали второклассники:

- надо учиться основам любимого дела;
- надо стремиться к саморазвитию и достижению высоких результатов;
- надо постоянно отрабатывать навыки мастерства.